



## **Photonics Hub Messegemeinschaftsstand**

## **LASER World of PHOTONICS 2025**

### 24.-27. Juni 2025 Messe München



Photonics Hub GmbH Juni 2024





# Photonics Hub Gemeinschaftsstand

#### auf der LASER World of Photonics 2025

24.-27. Juni 2025

Die LASER World of Photonics 2025 wird auch im nächsten Jahr als Leitmesse für Photonik wieder zahlreiche Aussteller und Besucher aus aller Welt nach München locken.

Wir möchten Ihnen die Möglichkeit bieten, Ihr Unternehmen auf dem Photonics Hub Gemeinschaftsstand zu präsentieren und von unserem Komplettpaket für Mitaussteller zu profitieren.

#### **Gemeinschaftsstand:**

Der Photonics Hub Gemeinschaftsstand bietet auf ca. 100 m² ein offenes und modernes Standkonzept mit Platz für max. 12 Aussteller.

Der Gemeinschaftsstand ist in Halle B1 angemeldet; die endgültige Platzierung liegt jedoch bei der Messe München und wird voraussichtlich im Herbst erfolgen.

#### Komplettpaket für Mitaussteller:

Das Komplettpaket für Mitaussteller beinhaltet:

- Arbeitsstation für 2 Personen mit verschließbarem Stauraum
- Glasvitrine (beleuchtet und verschließbar)
- Logotafel mit Firmenlogo
- Prospektständer
- Stromanschluss (1x) und Verbrauch
- Besprechungsbereich zur allgemeinen Nutzung
- Getränkeservice für Fachbesucher
- Mittagsimbiss für Aussteller
- Standbewachung und -reinigung
- organisatorische Betreuung vor und während der Messe
- Wir unterstützen mit gemeinsamen Marketing- und PR-Aktivitäten (Pressemitteilungen, Social Media)

Photonics Hub GmbH Juni 2024





#### **Kosten**

Die Teilnahmegebühr beinhaltet das Komplettpaket, Kommunikationsbeitrag und 2 Ausstellerausweise.

9.700,00 € zzgl. 19% MWSt netto Vorkasse in zwei Teilrechnungen (Januar und Mai 2025)

**RABATT:** Bei Werbung eines weiteren Mitausstellers, der bislang (2022, 2023) nicht auf dem Gemeinschaftsstand ausgestellt hat, gewähren wir einen **Rabatt von 700 Euro.** 

#### **Storno**

Die Anmeldung ist verbindlich. Bei Stornierung eines Mitausstellers bemühen wir uns, den Standplatz an einen Ersatz-Mitaussteller weiter zu vermitteln. Sollten wir einen Ersatz finden, berechnen wir lediglich eine Bearbeitungsgebühr von 300,00 € netto.

Sollte dies nicht gelingen, stellen wir dem Stornierenden 100% der Standkosten in Rechnung.

#### **Anmeldung**

Ihre verbindliche "Anmeldung für Mitaussteller" (s. Anlage) mit rechtsgültiger Unterschrift senden Sie bitte bis 01. Oktober 2024

per Email an info@photonics-hub.de

oder

per Fax an +49 06131-698-2873

Die Anmeldungen werden nach Eingangsdatum berücksichtigt.

#### **Kontakt**

Wenn Sie Fragen haben, sprechen Sie uns gerne direkt an.

info@photonics-hub.de

0049-06131-698-2871

Photonics Hub GmbH Juni 2024